Accreditato e qualificato per la formazione dal MIUR



Abilitazione Nazionale a.s. 2023-2024

Metodo Rusticucci



SABATO 29 E DOMENICA 30 LUGLIO 2023

Corso di formazione rivolto a:

Educatori/trici dei nidi e dei centri dell'infanzia, Docenti della scuola dell'infanzia e primaria, Docenti di sostegno, Pedagogisti/e, psicologi/ghe, Logopedisti/ste, Specialisti della Riabilitazione Operatori/trici socio-sanitari/e.











SEDE OPERATIVA - PORTO SANT'ELPIDIO – Corso Umberto I, 393 Numero Verde gratuito: 800.98.44.06

www.crescereconlamusica.org - info@crescereconlamusica.org PEC: crescereconlamusica.metodorusticucci@associazione-pec.it

Associazione qualificata/accreditata a livello Nazionale

Corso di Abilitazione Nazionale Online al Metodo Rusticucci

Abilitazione valida per l'Anno Scolastico 2023/2024

SABATO 29 e DOMENICA 30 LUGLIO 2023

Note Informative

Il corso si terrà su apposita piattaforma online, che verrà comunicata successivamente all'iscrizione.

Il corso è rivolto a:

- educatori/trici dei nidi e dei centri dell'infanzia
- insegnanti della scuola dell'infanzia e primaria, insegnanti di sostegno
- pedagogisti/e, psicologi/ghe, logopedisti/ste specialisti della riabilitazione, operatori/trici socio-sanitari/e

L'Abilitazione è indispensabile per collaborare con la nostra Associazione, sia per i corsi in orario scolastico che per quelli pomeridiani e/o serali, per attivare sperimentazioni didattiche all'interno delle sezioni (scuola dell'infanzia) o classi (scuola primaria).

La durata della formazione è di 12 ore:

- nella giornata di sabato 29 luglio dalle ore 9:00 alle ore 13:00 e dalle ore 14:30 alle ore 18.30 (comprensive di laboratori individuali)
- nella giornata di domenica 30 luglio dalle ore 9:00 alle ore 13:00.

La quota di partecipazione: € 150,00 (centocinquanta) da versare in una unica rata tramite
- c.c.p. n. 1015528217 intestato a Crescere con la Musica Metodo Rusticucci - Causale: "Nome e Cognome —
Corso Abilitazione Nazionale 2023/2024"

oppure

- bonifico intestato a Metodo Rusticucci APS - Istituto: Poste Italiane - IBAN: IT76N0760113400001009095561 – Causale: "Nome e Cognome – Corso abilitazione Nazionale Online 2023/2024".

Essendo le iscrizioni online a numero chiuso, si prega di inviare le proprie adesioni il prima possibile e comunque **entro e non oltre il 16/07/2023** al seguente indirizzo email: **info@crescereconlamusica.org**, allegando la ricevuta del versamento effettuato ed il modulo di adesione, compilato in tutte le sue parti.

Per maggiori informazioni contattare **via WhatsApp, il** *Prof.* **Fulvio Rusticucci** al numero 3296123136 oppure all'indirizzo email <u>info@crescereconlamusica.org</u> .







SEDE OPERATIVA - PORTO SANT'ELPIDIO – Corso Umberto I, 393 Numero Verde gratuito: 800.98.44.06

 $\underline{www.crescereconlamusica.org} - \underline{info@crescereconlamusica.org}$ PEC: $\underline{crescereconlamusica.metodorusticucci@associazione-pec.it}$

Associazione qualificata/accreditata a livello Nazionale

Modulo di Adesione Abilitazione Nazionale Online al Metodo Rusticucci 29-30 Luglio 2023

II/La sottoscritt
nat a
il residente a
in Via/Viale/Piazza/Contrada
Codice Fiscale
Partita IVA
Telefono/Cellulare
E-mail
Istituto/Scuola/Università di provenienza
Conferma la sua presenza online al Corso di Abilitazione Nazionale per l'Anno Scolastico 2023/2024 che
terrà <u>il 29 e 30 luglio 2023</u> su apposita <u>piattaforma online</u> .
Allego Ricevuta di versamento (€ 150,00)
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI: Ai sensi dell'art. 23 del Decreto Legislativo 196/2003, autorizzo l'Associazione culturale "Toscanini '79 – Metodo Rusticucci" al trattamento o miei dati personali per l'invio di materiale informativo.
 INFORMATIVA PRIVACY: Ai sensi dell'art.13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 – recante disposizione in materia di protezione dei dati personali, si rendono seguenti informazioni: I dati personali sono richiesti, raccolti e trattati per lo svolgimento delle funzioni sopra indicate e nei limiti previsti dalla relati normativa; La comunicazione o la diffusione dei dati personali a soggetti pubblici o privati sarà effettuata solo se prevista da norme di legge o regolamento o se risulta necessaria per lo svolgimento delle funzioni sopra indicate; L'interessato potrà in ogni momento esercitare i diritti di cui all'Art.7 del D.Lgs. 30 giugno 2003 n.196; Il titolare dei dati trattati è l'Associazione Culturale "Toscanini '79 - Metodo Rusticucci".
Luogo e Data Firma